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OSKURA WATERPROOF
Sunroom presenta la nuova concezione per vivere lo spazio esterno

Oskura Waterproof è la pergola bioclimatica retraibile e/o orientabile, 
che offre il massimo comfort e versatilità per viviere il lusso di abitare 
nella natura. Oskura Waterproof è disponibile in quattro versioni: 
Unica, 2.0, XL e Orienta.

Sunroom presenta el nuevo concepto para vivir el espacio exterior

Oskura Waterproof: la pérgola bioclimática retráctil y/o orientable 
que ofrece el máximo confort y versatilidad para experimentar el lujo 
de vivir en la naturaleza. Oskura Waterproof está disponible en cuatro 
versiones: Unica, 2.0, XL y Orienta.
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GREEN È MEGLIO:
PERCHÉ SCEGLIERE UNA PERGOLA BIOCLIMATICA
GREEN ES MEJOR:
¿POR QUÉ ELEGIR UNA PÉRGOLA BIOCLIMÁTICA?
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RISPARMIO ENERGETICO 
Grazie al suo sistema oscurante, 
la pergola bioclimatica può 
modulare la luce solare e il calore, 
a seconda della stagione e delle 
esigenze. Contribuisce quindi a 
ridurre i consumi di un eventuale 
riscaldamento, raffreddamento o 
illuminazione elettrica. 

AHORRO DE ENERGÍA
Gracias a su sistema de 
oscurecimiento, la pérgola 
bioclimática puede moderar la luz 
solar y el calor, según la estación y 
las necesidades. Por tanto, ayuda 
a reducir el consumo de cualquier 
tipo de calefacción, refrigeración o 
iluminación eléctrica.

BIOCOMPATIBILE
È una realizzazione che consente 
di inserirsi in modo equilibrato nel 
contesto naturale, sia nella fase di 
progettazione che di realizzazione 
della struttura. L’architettura 
intelligente della pergola crea 
un’oasi nella natura e ne ridefinisce 
gli spazi.

BIOCOMPATIBLE
Es una obra que permite insertarse 
de forma equilibrada en el entorno 
natural, tanto en la fase de diseño 
como en la de construcción de 
la estructura. La arquitectura 
inteligente de la pérgola crea un 
oasis en la naturaleza y redefine 
sus espacios.

ECOSOSTENIBILE 
Realizzata in alluminio, un 
materiale riciclabile al 100% e che 
può essere riutilizzato all’infinito, 
Oskura Waterproof garantisce 
solidità e sicurezza nel totale 
rispetto dell’ambiente sia in caso di 
nuove costruzioni che in quelle di 
recupero edilizio.

ECOSOSTENIBLE 
Hecha de aluminio, un material 
100% reciclable y reutilizable 
indefinidamente, Oskura 
Waterproof garantiza solidez y 
seguridad en total respeto del 
medio ambiente tanto en caso de 
construcciones nuevas como en 
caso de renovación.

DIALOGO CON LA NATURA
Rompere i confini tra interno 
ed esterno: con la pergola 
bioclimatica la casa si estende 
nell’outdoor e continua negli spazi 
verdi di terrazzi e giardini, per 
regalarci il contatto quotidiano e 
unico con la natura. 

DIÁLOGO CON LA NATURALEZA
Romper los límites entre el interior 
y el exterior: con la pérgola 
bioclimática la casa se extiende 
hacia el exterior y se prolonga en 
los espacios verdes de terrazas 
y jardines, para ofrecernos un 
contacto diario único con la 
naturaleza.

BENESSERE E COMFORT 
La pergola bioclimatica permette 
di creare un ambiente accogliente 
ed elegante, dove poter godere di 
tranquillità o rilassarsi in compagnia 
di amici, durante tutto l’anno.

BIENESTAR Y CONFORT
La pérgola bioclimática permite 
crear un espacio acogedor y 
elegante donde se puede disfrutar 
de la paz y la tranquilidad o relajarse 
en compañía de amigos, durante 
todo el año.
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OSKURA WATERPROOF:
PROGETTATA DA PROFESSIONISTI
PER LIBERARE LA TUA CREATIVITÀ 

DISEÑADA POR PROFESIONALES 
PARA DAR RIENDA SUELTA 
A TU CREATIVIDAD
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• Oskura Waterproof ha un design pulito, raffinato e minimale che si adatta ad ogni stile 
per creare il massimo comfort in ogni situazione, sia in residenze private che in ambiti 
commerciali. 

• Nessun limite ai progetti: Oskura Waterproof può essere realizzata con qualsiasi 
dimensione e profondità, non dispone di step-lame predefiniti e può adattarsi ad ogni tipo 
di installazione.

• Sole o pioggia non spaventano: grazie alle sue lame, Oskura Waterproof permette 
ai raggi di sole di entrare nelle giornate più fresche, mentre la chiusura totale della 
copertura offre una buona tenuta alla pioggia o al sole diretto. La sua apertura completa 
(modelli UNICA, 2.0, XL e ORIENTA), libera lo sguardo verso il cielo. 

• Oskura Waterproof, integrandosi nel verde del giardino o nello spazio aperto del balcone, 
offre solo relax e zero pensieri: può essere dotata di sensori climatici per la chiusura 
automatica in caso di pioggia, vento e sole.

• La perfetta scorrevolezza della chiusura motorizzata a movimentazione elettrica, 
consente un impacchettamento silenzioso e fluido.

• Il trattamento seaside prevede una speciale lavorazione della superficie
in alluminio, utile se la pergola viene installata in ambienti con particolari condizioni 
atmosferiche per favorire una maggiore protezione alla corrosione.

• Oskura Waterproof è completamente personalizzabile attraverso le chiusure perimetrali, 
siano esse scorrevoli o impacchettabili, l’integrazione di illuminazione a led o sensori 
climatici, per chi desidera il massimo comfort anche nella vita outdoor, durante tutto 
l’anno. 

• Benessere visivo (luci RGB dimmerabili), acustico e climatico. Una pergola intelligente! 
Possibilità di inserimento di sensori pioggia e facile integrazione con il sistema domotico 
di casa.

• Tutti i modelli di lame di Oskura Waterproof sono complete di materiale isolante 
compreso nel prezzo.

• Oskura Waterproof è realizzata in alluminio, un materiale riciclabile, sicuro e facile da pulire. 

• La pergola bioclimatica non necessita di particolare manutenzione: si consiglia di 
verificare periodicamente che gli scarichi delle gronde non siano ostruiti e che le guide di 
scorrimento rimangano pulite.

• Oskura Waterproof tiene un diseño limpio, refinado y minimalista que se adapta a 
cualquier estilo para crear el máximo confort en cualquier situación, tanto en residencias 
privadas como en entornos comerciales.

• No hay límites para los proyectos:
Oskura Waterproof se puede fabricar con cualquier tamaño y profundidad, no tiene pasos 
de láminas predefinidos y se adapta a cualquier tipo de instalación.

• El sol o la lluvia no son un problema: gracias a sus láminas, Oskura Waterproof permite 
que los rayos del sol entren en los días más frescos, mientras que el cierre total del techo 
proporciona una protección excelente contra la lluvia o la luz solar directa. Su completa 
apertura (modelo UNICA, 2.0, XL y ORIENTA) despeja la vista hacia el cielo.

• Oskura Waterproof, al integrarse con el verde del jardín o el espacio abierto del balcón, 
ofrece solo relajación y cero preocupaciones: puede equiparse con sensores climáticos 
para el cierre automático en caso de lluvia, viento y sol.

• La perfecta suavidad de su cierre motorizado con movimiento eléctrico, permite un 
plegado silencioso y fluido.

• El tratamiento marino seaside implica un procesamiento especial de la superficie de 
aluminio, que es útil si la pérgola se instala en entornos con condiciones atmosféricas 
particulares para proporcionar una mayor protección contra la corrosión.

• Oskura Waterproof puede personalizarse totalmente a través de cierres perimetrales, ya 
sean correderos o totalmente plegables, la integración de iluminación por leds o sensores 
climáticos, para aquellos que deseen el máximo confort incluso en la vida al aire libre, 
durante todo el año.

• Bienestar visual (luces RGB regulables), acústico y climático. Una pérgola inteligente!
Posibilidad de insertar sensores de lluvia y fácil integración con el sistema domótico del 
hogar.

• Todos los modelos de lamas de Oskura Waterproof vienen con material aislante incluido en 
el precio.

• Oskura Waterproof está hecho de aluminio, un material reciclable, seguro y fácil de limpiar.

• La pérgola bioclimática no requiere un mantenimiento especial: se recomienda comprobar 
periódicamente que los drenajes de los canalones no estén obstruidos y que las guías de 
deslizamiento estén limpias.



UNICA
OSKURA WATERPROOF
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OSKURA WATERPROOF UNICA

Grazie ai diversi brevetti sia della 
parte meccanica che della parte 
elettronica, la pergola bioclimatica 
Unica è la soluzione innovativa in 
cui le funzionalità di orientamento 
e impacchettamento, finora 
mantenute distinte, sono unite in 
un unico prodotto. Fino a 115° di 
orientamento, impacchettamento 
totale, doppio movimento 
indipendente l’uno dall’altro, ottima 
tenuta alle intemperie. Decisamente 
UNICA di nome e di fatto!

La funzione frangisole, con la 
possibilità di orientare le lame  
da 0° a 115°, permette la
regolazione della luce solare e del 
calore all’interno della pergola, 
garantendone l’utilizzo durante tutto 
il corso dell’anno. UNICA integra nello 
stesso prodotto anche la funzione 
di apertura parziale o totale, che 
libera la vista completamente verso 
il cielo, permettendo una completa 
illuminazione naturale dell’ambiente 
pergola e un miglior apporto di luce e 
calore verso l’interno della casa.

OSKURA WATERPROOF UNICA

Gracias a varias patentes de las 
partes mecánicas y electrónicas, 
la pérgola bioclimática Unica es la 
solución innovadora en la que las 
funciones de orientación y plegado, 
hasta ahora diferenciadas, se 
unen en un solo producto. Hasta 
115° de orientación, plegado total, 
doble movimiento independiente 
entre sí, excelente resistencia a la 
intemperie. ¡Definitivamente UNICA 
por nombre y por naturaleza!

La función de protección solar, con 
la posibilidad de orientar las lamas 
de 0° a 115°, permite regular la luz 
solar y el calor en el interior de la 
pérgola, garantizando su uso durante 
todo el año. UNICA también integra 
en el mismo producto la función de 
apertura parcial o total, que despeja 
la vista completamente hacia el 
cielo, permitiendo una completa 
iluminación natural del entorno de la 
pérgola y una mejor entrada de luz y 
calor al interior de la vivienda.

UNICA
OSKURA WATERPROOF
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ILLUMINAZIONE LED
ILUMINACIÓN LED

LAME ORIENTABILI + LAME RETRAIBILI
LAMAS ORIENTABLES + LAMAS RETRÁCTILES

TESTATA PER 10 MILA CICLI APERTURA CHIUSURA
PROBADA PARA 10 MIL CICLOS DE APERTURA Y CIERRE

SISTEMA ELETTRICO INTEGRATO
INSTALACIÓN ELÉCTRICA INTEGRADA

DRENAGGIO ACQUE PIOVANE
DRENAJE DEL AGUA DE LLUVIA
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L  LARGHEZZA MASSIMA 4200 mm

P  PROFONDITÀ MASSIMA  6199 mm

H  ALTEZZA RICHIESTA DAL CLIENTE

L  ANCHURA MÁXIMA  4200 mm

P  PROFONDIDAD MÁXIMA 6199 mm

H  ALTURA SOLICITADA POR EL CLIENTE

PERGOLA AD ISOLA / PÉRGOLA CON ESTRUCTURA AUTOPORTANTE 

CONFIGURAZIONI STANDARD OSKURA WATERPROOF UNICA 
CONFIGURACIONES ESTÁNDARES

L P

La struttura autoportante di Oskura 
Waterproof Unica è elegante e 
dal design minimale. Gli interni, i 
particolari delle finiture, sono tutti 
molto curati in ogni dettaglio. 
La estructura autoportante de Oskura 
Waterproof Unica es elegante y de 
diseño minimalista. Los interiores, 
los detalles de los acabados, son muy 
minuciosos.

P

L
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L P

L  LARGHEZZA MASSIMA 4200 mm

P  PROFONDITÀ MASSIMA  6199 mm

H  ALTEZZA RICHIESTA DAL CLIENTE

L  ANCHURA MÁXIMA 4200 mm

P  PROFONDIDAD MÁXIMA 6199 mm

H  ALTURA SOLICITADA POR EL CLIENTE

PERGOLA ADDOSSATA A PARETE / PÉRGOLA ADOSADA A LA PARED 

H

L   P

P

L

Che sia un terrazzo o un patio,  
Oskura Waterproof Unica diventa 
una vera e propria estensione della 
casa. Con la comodità di avere tutto a 
portata di mano. 
Ya sea una terraza o un patio, Oskura 
Waterproof Unica se convierten en 
una auténtica extensión de la casa.
Con la comodidad de tener todo al 
alcance de la mano.
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CONFIGURAZIONI SPECIALI UNICA 
CONFIGURACIONES ESPECIALES UNICA

Il team Sunroom collabora 
costantemente con il professionista 
nella scelta delle numerose possibilità di 
composizione della pergola bioclimatica, 
contribuendo a realizzare quella più 
adatta alle diverse necessità del cliente.

El equipo de Sunroom colabora 
constantemente con el profesional 
en la elección de las numerosas 
posibilidades de composición de la 
pérgola bioclimática, ayudando a crear 
la más adecuada para las diferentes 
necesidades del cliente.

INSTALLAZIONE 1
INSTALLATION 1

Moduli abbinati su entrambi i 
lati (larghezza e profondità).

Módulos combinados en ambos 
lados (anchura y profundidad).

Moduli abbinati di differenti 
profondità con struttura ad 
isola.

Módulos combinados de 
diferentes profundidades con 
estructura autoportante.

INSTALLAZIONE 2
INSTALLATION 2
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Moduli abbinati con differenti 
larghezze con struttura ad isola.

Módulos combinados con 
diferentes anchuras con 
estructura autoportante.

Moduli abbinati di differenti 
profondità addossati a parete.

Módulos combinados de 
diferentes profundidades 
adosados a la pared.

INSTALLAZIONE 3
INSTALLATION 3

INSTALLAZIONE 4
INSTALLATION 4

INSTALLAZIONE 5 
INSTALLATION 5

INSTALLAZIONE 6 
INSTALLATION 6

Moduli abbinati con differenti 
larghezze addossati a parete.

Módulos combinados con 
diferentes anchuras adosados 
a la pared.

Modulo con struttura a sbalzo. 
Massimo 1 metro.

Módulo con estructura en 
voladizo. Máximo 1 metro. 
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Comfort e flessibilità, luminosità e 
gradevolezza tutto l’anno e a tutte le ore. 
L’apertura totale della copertura, 
silenziosa e veloce, mostra tutta la 
bellezza della pergola UNICA esaltandone 
eleganza e design minimale grazie a 
finiture e linee pulite ed essenziali. 
Personalizzabile con illuminazione a LED, 
chiusure perimetrali in vetro e sensori 
climatici, è ideale per giardini, terrazze o 
per vivere qualsiasi tipologia di dehors.

Confort y flexibilidad, luminosidad y  
ambiente agradable durante todo el año y a 
todas horas. La apertura total de la  
cobertura, silenciosa y rápida, muestra 
toda la belleza de la pérgola UNICA,  
realzando su elegancia y diseño minimalista 
con acabados y líneas limpias y esenciales. 
Personalizable con iluminación led, cierres 
perimetrales de vidrio y sensores climáticos, 
es ideal para jardines, terrazas o para  
disfrutar de cualquier espacio exterior.
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17Oskura Waterproof Unica

OSKURA WATERPROOF UNICA

L PERGOLA / PÉRGOLA

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE GUIDE LATERALI / SECCIÓN GUÍAS LATERALES 
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OSKURA WATERPROOF UNICA
SCALA 1:4 / ESCALA 1:4SEZIONE 0° / SECCIÓN 0°
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19Oskura Waterproof Unica

OSKURA WATERPROOF UNICA
SCALA 1:4 / ESCALA 1:4SEZIONE 115° / SECCIÓN 115° 
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OSKURA WATERPROOF UNICA
SCALA 1:4 / SCALE 1:4SEZIONE 90° / SECTION 90°
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OSKURA WATERPROOF UNICA
SCALA 1:4 / SCALE 1:4IMPACCHETTAMENTO LAME / SISTEMA DE PLEGADO DE LÁMINAS
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OSKURA WATERPROOF UNICA
Oskura Waterproof presenta una
tecnologia brevettata di 
impacchettamento delle lame che, 
attraverso un movimento a 
“pantografo”, favorisce l’areazione 
naturale per il costante ricambio di 
aria, mitiga l’apporto di calore dovuto 
al diretto soleggiamento filtrando la 
luce solare. 
Oskura Waterproof inoltre consente 
un’ottimale protezione dalla pioggia 
in posizione di chiusura totale delle 
lame. Quando, viceversa, le lame 
sono raccolte a pacchetto, si avrà una 
visuale completamente libera verso 
il cielo. 

Le lame contengono al loro interno 
materiale isolante e fonoassorbente.

Oskura Waterproof è testata per 
10.000 cicli di apertura e chiusura 
delle lame per la massima affidabilità 
e durata nel tempo.

OSKURA WATERPROOF UNICA
Oskura Waterproof presenta una 
tecnología patentada de plegado 
de las láminas que, a través de un 
movimiento llamado «pantógrafo», 
favorece la ventilación natural para la 
renovación constante de aire, limita 
la entrada de calor causada por la 
exposición directa al sol, filtrando la 
luz solar.
Oskura Waterproof también 
proporciona una protección óptima 
contra la lluvia cuando las láminas 
están completamente cerradas.
En cambio, cuando las láminas están 
plegadas en fuelle, se tiene una vista 
del cielo completamente libre.

Las láminas contienen material 
aislante y fonoabsorbente en su 
interior.
Oskura Waterproof ha sido probada 
para 10.000 ciclos de apertura y 
cierre de las láminas, para una 
máxima fiabilidad y durabilidad.

IMPACCHETTAMENTO LAME 
SISTEMA DE PLEGADO DE LÁMINAS
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DINAMISMO LAME  
DINAMISMO DE LAMAS

OSKURA WATERPROOF UNICA

La funzione frangisole, con la 
possibilità di orientare le lame 
da 0° a 115°, permette la 
regolazione della luce solare e del 
calore all’interno della pergola, 
garantendone l’utilizzo durante tutto 
il corso dell’anno. 

OSKURA WATERPROOF UNICA

La función de protección solar, con 
la posibilidad de orientar las lamas 
de 0° a 115°, permite regular la luz 
solar y el calor en el interior de la 
pérgola, garantizando su uso durante 
todo el año. 
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OSKURA WATERPROOF UNICA

Per poter realizzare una soluzione 
ottimale, è importante considerare 
dove verrà installata la pergola 
bioclimatica Oskura Waterproof. 
L’orientamento a Sud-Est o a  
Sud-Ovest offre una buona 
esposizione solare per tutto l’arco 
della giornata, ma nei mesi più caldi 
necessita di un sistema oscurante 
adeguato. Oskura Waterproof 
presenta un’esclusiva applicazione 
brevettata in sede europea che 
favorisce un’ottimale funzione 
frangisole in tutte le esposizioni:
in fase di progettazione, scegliendo 
il senso di rotazione, le sue lame 
retraibili permettono di mitigare 
l’intensità luminosa in base 
all’orientamento dell’edificio rispetto 
al sole. 

Due varianti di rotazione delle lame 
per un’autentica funzione frangisole, 
in ogni situazione.

OSKURA WATERPROOF UNICA

Para lograr una solución óptima, es 
importante tener en cuenta dónde 
se instalará la pérgola bioclimática 
Oskura Waterproof. La orientación 
al sureste o al suroeste ofrece una 
buena exposición al sol durante 
todo el día, pero en los meses más 
cálidos requiere un sistema de 
oscurecimiento adecuado.
Oskura Waterproof cuenta con una 
aplicación exclusiva patentada 
en Europa que proporciona una 
protección solar óptima en todas 
las exposiciones: durante la fase 
de diseño, mediante la elección del 
sentido de rotación, sus láminas 
retráctiles permiten mitigar la 
intensidad de la luz en función de la 
orientación del edificio con respecto 
al sol.
Dos variantes de rotación de las 
láminas para una auténtica función 
de protección solar en cualquier 
situación.

ORIENTAMENTO PERSONALIZZABILE 
ORIENTACIÓN PERSONALIZABLE



25Oskura Waterproof Unica

LAMA COIBENTATA / LAMA AISLADA 
La struttura isolante interna alla lama è compresa nel prezzo.
La estructura aislante del interior de la lama está incluida en el precio.

OSKURA WATERPROOF UNICA

A

LUCI LED INTEGRATE  
LUCES LED INTEGRADAS

OSKURA WATERPROOF UNICA

P mm N.LAME  
N° LAMAS

A mm

1423 6 515

1622 7 557

1821 8 599

2020 9 641

2219 10 683

2418 11 725

2617 12 767

2816 13 809

3015 14 851

3214 15 893

3413 16 935

3612 17 977

3811 18 1019

4010 19 1061

4209 20 1103

4408 21 1145

4607 22 1187

4806 23 1229

5005 24 1271

5204 25 1313

5403 26 1355

5602 27 1397

5801 28 1439

6000 29 1481

6199 30 1523
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SIGILLATURA E / O PROFILI DI RACCORDO
SELLADO Y/O PERFILES DE CONEXIÓN

LAMIERA DI RACCORDO FRA MURO E GRONDA
PLACA DE CONEXIÓN ENTRE LA PARED Y EL CANALÓN

SIGILLATURA / SELLADO

CAPPOTTO
RECUBRIMIENTO

MURATURA
MAMPOSTERÍA

DISTANZIALE + BARRA FILETTATA CON ANCORAGGIO 
CHIMICO DA DIMENSIONARE IN BASE AI VINCOLI E AI CARICHI
DISTANCIADOR + VARILLA ROSCADA CON ANCLAJE QUÍMICO 
SEGÚN LAS LIMITACIONES Y LAS CARGAS

OSKURA WATERPROOF UNICA
SCALA 1:4 / SCALE 1:4ATTACCO A MURO GRONDA / ENGANCHE A LA PARED CANALÓN
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OSKURA WATERPROOF
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OSKURA WATERPROOF 2.0 | XL

Le pergole bioclimatiche 
rappresentano la soluzione ottimale 
per proteggere il tuo spazio  
all’aperto – dall’acqua, dal vento e 
dal sole – per ricavare un ambiente 
riparato, luminoso e flessibile. 
Le pergole bioclimatiche 2.0 e 
XL di Sunroom sono realizzate e 
progettate interamente dal nostro 
team interno per la massima 
customizzazione sia in termini di 
dimensioni che di finiture.

Grazie alle lame retraibili, che 
si orientano e si raccolgono 
automaticamente, le pergole 
bioclimatiche Sunroom Oskura 
Waterproof 2.0 e XL consentono 
di regolare il livello di copertura, 
l’aerazione e illuminazione degli 
ambienti. 
L’apertura totale delle lame permette 
una visuale libera verso il cielo.

OSKURA WATERPROOF 2.0 | XL

Las pérgolas bioclimáticas son la 
solución óptima para proteger tu 
espacio exterior - del agua, el viento 
y el sol - para crear un entorno 
protegido, luminoso y flexible.
Las pérgolas bioclimáticas 2.0 y 
XL Sunroom están fabricadas y 
diseñadas íntegramente por nuestro 
equipo interno para una máxima 
personalización en cuanto a tamaño 
y acabados.

Gracias a las lamas retráctiles, que 
giran y se pliegan automáticamente, 
las pérgolas bioclimáticas Sunroom 
Oskura Waterproof 2.0 y XL permiten 
ajustar el nivel de cobertura, 
ventilación e iluminación de las 
habitaciones.
La apertura total de las lamas 
permite una vista libre al cielo.

2.0 | XL
OSKURA WATERPROOF
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ILLUMINAZIONE LED
ILUMINACIÓN LED

LAME RETRAIBILI
LÁMINAS RETRÁCTILESX

TESTATA PER 10 MILA CICLI APERTURA CHIUSURA
PROBADA PARA 10 MIL CICLOS DE APERTURA Y CIERRE

SISTEMA ELETTRICO INTEGRATO
INSTALACIÓN ELÉCTRICA INTEGRADA

DRENAGGIO ACQUE PIOVANE
DRENAJE DEL AGUA DE LLUVIA
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L

H

   P

L  LARGHEZZA MASSIMA 4200 mm

P  PROFONDITÀ MASSIMA  6219 mm

H  ALTEZZA RICHIESTA DAL CLIENTE

L  ANCHURA MÁXIMA  4200 mm

P  PROFONDIDAD MÁXIMA 6219 mm

H  ALTURA SOLICITADA POR EL CLIENTE

PERGOLA AD ISOLA / PÉRGOLA CON ESTRUCTURA AUTOPORTANTE 

CONFIGURAZIONI STANDARD OSKURA WATERPROOF 2.0 | XL 
CONFIGURACIONES ESTÁNDARES OSKURA WATERPROOF 2.0 | XL

L P

La struttura autoportante di 
Oskura Waterproof 2.0 e XL è solida, 
ma snella. Non presenta viti in vista 
ed offre un’ampia visuale in tutti e 
quattro i lati per la massima libertà. 
La estructura autoportante de Oskura 
Waterproof 2.0 y XL es sólida, pero 
delgada. No tiene tornillos visibles y 
ofrece una amplia visión en los cuatro 
lados para una máxima libertad.

P

L
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L P

L  LARGHEZZA MASSIMA 4200 mm

P  PROFONDITÀ MASSIMA  6219 mm

H  ALTEZZA RICHIESTA DAL CLIENTE

L  ANCHURA MÁXIMA 4200 mm

P  PROFONDIDAD MÁXIMA 6219 mm

H  ALTURA SOLICITADA POR EL CLIENTE

PERGOLA ADDOSSATA A PARETE / PÉRGOLA ADOSADA A LA PARED 

H

L   P

P

L

Che sia un terrazzo o un patio,  
Oskura Waterproof 2.0 e XL diventa 
una vera e propria estensione della 
casa. Con la comodità di avere tutto a 
portata di mano. 
Ya sea una terraza o un patio, Oskura 
Waterproof 2.0 y XL se convierten en 
una auténtica extensión de la casa.
Con la comodidad de tener todo al 
alcance de la mano.
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INSTALLAZIONE 1 
INSTALACIÓN 1

INSTALLAZIONE 3
INSTALACIÓN 3

INSTALLAZIONE 2 
INSTALACIÓN 2

INSTALLAZIONE 4
INSTALACIÓN 4

CONFIGURAZIONI SPECIALI 2.0 | XL 
CONFIGURACIONES ESPECIALES 2.0 | XL

Il team Sunroom collabora 
costantemente con il professionista 
nella scelta delle numerose possibilità di 
composizione della pergola bioclimatica, 
contribuendo a realizzare quella più 
adatta alle diverse necessità del cliente.

Moduli abbinati su entrambi i 
lati (larghezza e profondità).

Módulos combinados en ambos 
lados (anchura y profundidad).

Moduli abbinati di differenti 
profondità addossati a parete.

Módulos combinados de 
diferentes profundidades 
adosados a la pared.

Moduli abbinati di differenti 
profondità con struttura ad 
isola.

Módulos combinados de 
diferentes profundidades con 
estructura autoportante.

Moduli abbinati con differenti 
larghezze con struttura ad 
isola.

Módulos combinados con 
diferentes anchuras con 
estructura autoportante.

El equipo de Sunroom colabora 
constantemente con el profesional 
en la elección de las numerosas 
posibilidades de composición de la 
pérgola bioclimática, ayudando a crear 
la más adecuada para las diferentes 
necesidades del cliente.
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OSCURANTE IN POSIZIONE INCLINATA 
SISTEMA DE OSCURECIMIENTO EN POSICIÓN INCLINADA

Modulo con struttura a sbalzo. 
Massimo 1 metro.

Módulo con estructura en 
voladizo. Máximo 1 metro. 

Copertura oscurante 
posizionata in pendenza su 
struttura nuova o esistente.

Moduli abbinati con differenti 
larghezze addossati a parete.

Módulos combinados con 
diferentes anchuras adosados 
a la pared.

Cobertura de oscurecimiento 
inclinada colocada sobre una 
estructura nueva o existente.

INSTALLAZIONE 5 
INSTALACIÓN 5

INSTALLAZIONE 6 
INSTALACIÓN 6

OSCURANTE INDIPENDENTE DALLA STRUTTURA  
SISTEMA DE OSCURECIMIENTO INDEPENDIENTE DE LA ESTRUCTURA.

Copertura oscurante posizionata 
su costruzioni esistenti in legno, 
metallo, muratura, ecc.

Cobertura de oscurecimiento 
colocada sobre una estructura 
existente de madera, metal o 
mampostería.
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Oskura Waterproof è realizzata dai nostri 
esperti che supportano il professionista 
dal progetto al prodotto finito. 
Sviluppiamo la soluzione migliore per 
ogni nuova idea e proponiamo tecniche  
costruttive personalizzate per soddisfare 
tutte le esigenze del cliente.

Oskura Waterproof está creada por 
nuestros expertos que asesoran al
profesional desde el diseño hasta el 
producto terminado.
Desarrollamos la mejor solución para cada 
nueva idea y proponemos técnicas de con-
strucción personalizadas para satisfacer 
todas las necesidades del cliente.
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OSKURA WATERPROOF 2.0 | XL

L PERGOLA / PÉRGOLA

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE GUIDE LATERALI / SECCIÓN GUÍAS LATERALES 
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OSKURA WATERPROOF 2.0

P PERGOLA / PÉRGOLA

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE MOTORE / SECCIÓN MOTOR 
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OSKURA WATERPROOF XL

P PERGOLA / PÉRGOLA

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE MOTORE / SECCIÓN MOTOR 
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OSKURA WATERPROOF 2.0, XL
Oskura Waterproof presenta una
tecnologia brevettata di 
impacchettamento delle lame che, 
attraverso un movimento a 
“pantografo”, favorisce l’areazione 
naturale per il costante ricambio di 
aria, mitiga l’apporto di calore dovuto 
al diretto soleggiamento filtrando la 
luce solare. 
Oskura Waterproof inoltre consente 
un’ottimale protezione dalla pioggia 
in posizione di chiusura totale delle 
lame. Quando, viceversa, le lame 
sono raccolte a pacchetto, si avrà una 
visuale completamente libera verso 
il cielo. 

Le lame contengono al loro interno 
materiale isolante e fonoassorbente.

Oskura Waterproof è testata per 
10.000 cicli di apertura e chiusura 
delle lame per la massima affidabilità 
e durata nel tempo.

OSKURA WATERPROOF 2.0, XL
Oskura Waterproof presenta una 
tecnología patentada de plegado 
de las láminas que, a través de un 
movimiento llamado «pantógrafo», 
favorece la ventilación natural para la 
renovación constante de aire, limita 
la entrada de calor causada por la 
exposición directa al sol, filtrando la 
luz solar.
Oskura Waterproof también 
proporciona una protección óptima 
contra la lluvia cuando las láminas 
están completamente cerradas.
En cambio, cuando las láminas están 
plegadas en fuelle, se tiene una vista 
del cielo completamente libre.

Las láminas contienen material 
aislante y fonoabsorbente en su 
interior.
Oskura Waterproof ha sido probada 
para 10.000 ciclos de apertura y 
cierre de las láminas, para una 
máxima fiabilidad y durabilidad.

IMPACCHETTAMENTO LAME 
SISTEMA DE PLEGADO DE LÁMINAS
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OSKURA WATERPROOF 2.0 - XL

Per poter realizzare una soluzione 
ottimale, è importante considerare 
dove verrà installata la pergola 
bioclimatica Oskura Waterproof. 
L’orientamento a Sud-Est o a  
Sud-Ovest offre una buona 
esposizione solare per tutto l’arco 
della giornata, ma nei mesi più caldi 
necessita di un sistema oscurante 
adeguato. Oskura Waterproof 
presenta un’esclusiva applicazione 
brevettata in sede europea che 
favorisce un’ottimale funzione 
frangisole in tutte le esposizioni:
in fase di progettazione, scegliendo 
il senso di rotazione, le sue lame 
retraibili permettono di mitigare 
l’intensità luminosa in base 
all’orientamento dell’edificio rispetto 
al sole. 

Due varianti di rotazione delle lame 
per un’autentica funzione frangisole, 
in ogni situazione.

OSKURA WATERPROOF 2.0 - XL

Para lograr una solución óptima, es 
importante tener en cuenta dónde 
se instalará la pérgola bioclimática 
Oskura Waterproof. La orientación 
al sureste o al suroeste ofrece una 
buena exposición al sol durante 
todo el día, pero en los meses más 
cálidos requiere un sistema de 
oscurecimiento adecuado.
Oskura Waterproof cuenta con una 
aplicación exclusiva patentada 
en Europa que proporciona una 
protección solar óptima en todas 
las exposiciones: durante la fase 
de diseño, mediante la elección del 
sentido de rotación, sus láminas 
retráctiles permiten mitigar la 
intensidad de la luz en función de la 
orientación del edificio con respecto 
al sol.
Dos variantes de rotación de las 
láminas para una auténtica función 
de protección solar en cualquier 
situación.

ORIENTAMENTO PERSONALIZZABILE 
ORIENTACIÓN PERSONALIZABLE
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OSKURA WATERPROOF 2.0

OSKURA WATERPROOF XL

A

B

OSKURA WATERPROOF 2.0

P 
P

N.LAME  
N° LAMAS

A

1445 6 278

1644 7 300

1842 8 322

2041 9 344

2240 10 366

2439 11 388

2637 12 410

2836 13 432

3035 14 454

3233 15 476

3432 16 498

3631 17 520

3829 18 542

4028 19 564

4227 20 586

4426 21 608

4624 22 630

4823 23 652

5022 24 674

5220 25 696

5419 26 718

5618 27 740

5816 28 762

6020 29 784

6219 30 806

OSKURA WATERPROOF XL

P  
P

N.LAME 
N° LAMAS

B

1445 6 428

1644 7 470

1842 8 512

2041 9 554

2240 10 596

2439 11 638

2637 12 680

2836 13 722

3035 14 764

3233 15 806

3432 16 848

3631 17 890

3829 18 932

4028 19 974

4227 20 1016

4426 21 1058

4624 22 1100

4823 23 1142

5022 24 1184

5220 25 1226

5419 26 1268

5618 27 1310

5816 28 1352

6020 29 1394

6219 30 1436

LAMA COIBENTATA / LAMA AISLADA 
La struttura isolante interna alla lama è compresa nel prezzo.
La estructura aislante del interior de la lama está incluida en el precio.

LUCI LED INTEGRATE / LUCES LED INTEGRADAS 

LUCI LED INTEGRATE / LUCES LED INTEGRADAS 
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OSKURA WATERPROOF 2.0 - REVERSE

OSKURA WATERPROOF XL - REVERSE

OSKURA WATERPROOF 
2.0 - REVERSE

P mm N.LAME  
N° SLATS

A mm

1425 - 1500 6 321

1624 - 1699 7 343

1823 - 1898 8 365

2022 - 2097 9 387

2221 - 2296 10 409

2420 - 2495 11 431

2618 - 2693 12 453

2817 - 2892 13 475

3016 - 3091 14 497

3215 - 3290 15 519

3414 - 3489 16 541

3613 - 3688 17 563

3812 - 3887 18 585

4011 - 4086 19 607

4210 - 4285 20 629

4409 - 4484 21 651

4607 - 4682 22 673

4806 - 4881 23 695

5005 - 5080 24 717

5204 - 5279 25 739

5403 - 5478 26 761

5602 - 5677 27 783

5801 - 5876 28 805

6000 - 6075 29 827

6199 - 6274 30 849

OSKURA WATERPROOF  
XL - REVERSE

P mm  N.LAME 
N° SLATS

B mm

1425 - 1500 6 449

1624 - 1699 7 491

1823 - 1898 8 533

2022 - 2097 9 575

2221 - 2296 10 617

2420 - 2495 11 659

2618 - 2693 12 701

2817 - 2892 13 743

3016 - 3091 14 785

3215 - 3290 15 827

3414 - 3489 16 869

3613 - 3688 17 911

3812 - 3887 18 953

4011 - 4086 19 995

4210 - 4285 20 1037

4409 - 4484 21 1079

4607 - 4682 22 1121

4806 - 4881 23 1163

5005 - 5080 24 1205

5204 - 5279 25 1247

5403 - 5478 26 1289

5602 - 5677 27 1331

5801 - 5876 28 1373

6000 - 6075 29 1415

6199 - 6274 30 1457

LAMA COIBENTATA / LAMA AISLADA 
La struttura isolante interna alla lama è compresa nel prezzo.
La estructura aislante del interior de la lama está incluida en el precio.

A

B

LUCI LED INTEGRATE / LUCES LED INTEGRADAS 

LUCI LED INTEGRATE / LUCES LED INTEGRADAS 
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SIGILLATURA E / O PROFILI DI RACCORDO
SELLADO Y/O PERFILES DE CONEXIÓN

CAPPOTTO
RECUBRIMIENTO

MURATURA
MAMPOSTERÍA

OSKURA WATERPROOF 2.0 | XL
SCALA 1:4 / ESCALA 1:4ATTACCO A MURO GRONDA MOTORE / ENGANCHE A LA PARED CANALÓN MOTOR 

LAMIERA DI RACCORDO FRA MURO E GRONDA
PLACA DE CONEXIÓN ENTRE LA PARED Y EL CANALÓN

SIGILLATURA / SELLADO

DISTANZIALE + BARRA FILETTATA CON ANCORAGGIO CHIMICO DA 
DIMENSIONARE IN BASE AI VINCOLI E AI CARICHI
DISTANCIADOR + VARILLA ROSCADA CON ANCLAJE QUÍMICO SEGÚN 
LAS LIMITACIONES Y LAS CARGAS
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25
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20
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SIGILLATURA E / O PROFILI DI RACCORDO
SELLADO Y/O PERFILES DE CONEXIÓN

CAPPOTTO
RECUBRIMIENTO

MURATURA
MAMPOSTERÍA

OSKURA WATERPROOF 2.0 | XL
SCALA 1:4 / ESCALA 1:4ATTACCO A MURO GRONDA MOTORE / ENGANCHE A LA PARED CANALÓN MOTOR

LAMIERA DI RACCORDO FRA MURO E GRONDA
PLACA DE CONEXIÓN ENTRE LA PARED Y EL CANALÓN

SIGILLATURA / SELLADO 

DISTANZIALE + BARRA FILETTATA CON ANCORAGGIO 
CHIMICO DA DIMENSIONARE IN BASE AI VINCOLI E AI CARICHI
DISTANCIADOR + VARILLA ROSCADA CON ANCLAJE QUÍMICO 
SEGÚN LAS LIMITACIONES Y LAS CARGAS
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ORIENTA
OSKURA WATERPROOF

OSKURA WATERPROOF ORIENTA

Oskura Waterproof Orienta è 
l’esclusiva pergola bioclimatica con 
lame orientabili che offre massimo 
comfort e versatilità per farti vivere  
il lusso di abitare nella natura. 

Se desideri una realizzazione che 
possa inserirsi in modo equilibrato 
nel contesto naturale, Oskura 
Waterproof Orienta è perfetta perché 
la sua architettura intelligente crea 
un’oasi nella natura e ne ridefinisce 
gli spazi per regalarti benessere e 
comfort in ogni stagione.

OSKURA WATERPROOF ORIENTA

Oskura Waterproof Orienta es la 
exclusiva pérgola bioclimática con 
lamas orientables que ofrece el 
máximo confort y versatilidad para 
dejarte experimentar el lujo de vivir 
en la naturaleza.

Si buscas un proyecto que se adapte 
de forma uniforme al entorno 
natural, Oskura Waterproof Orienta 
es perfecto porque su arquitectura 
inteligente crea un oasis en la 
naturaleza y redefine sus espacios 
para proporcionarte bienestar y 
confort en cada estación.
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ILLUMINAZIONE LED
ILUMINACIÓN LED

LAME ORIENTABILI
LAMAS ORIENTABLES

TESTATA PER 10 MILA CICLI APERTURA CHIUSURA
PROBADA PARA 10 MIL CICLOS DE APERTURA Y CIERRE

SISTEMA ELETTRICO INTEGRATO
INSTALACIÓN ELÉCTRICA INTEGRADA

DRENAGGIO ACQUE PIOVANE
DRENAJE DEL AGUA DE LLUVIA



150

15
0

38
0

25
0

52

L

H

  P

L  LARGHEZZA MASSIMA 4200 mm

P  PROFONDITÀ MASSIMA  6219 mm

H  ALTEZZA RICHIESTA DAL CLIENTE

L  ANCHURA MÁXIMA 4200 mm

P PROFONDIDAD MÁXIMA 6219 mm

H  ALTURA SOLICITADA POR EL CLIENTE

PERGOLA AD ISOLA / PÉRGOLA CON ESTRUCTURA AUTOPORTANTE 

CONFIGURAZIONI STANDARD ORIENTA 
CONFIGURACIONES ESTÁNDARES ORIENTA

L P

La struttura autoportante di 
Oskura Waterproof Orienta è solida, 
ma snella. Non presenta viti in vista 
ed offre un’ampia visuale in tutti e 
quattro i lati per la massima libertà. 
La estructura autoportante de Oskura 
Waterproof Orienta es sólida, pero 
delgada. No tiene tornillos visibles y 
ofrece una amplia visión en los cuatro 
lados para una máxima libertad.

P

L
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L P

L  LARGHEZZA MASSIMA 4200 mm

P  PROFONDITÀ MASSIMA  6219 mm

H  ALTEZZA RICHIESTA DAL CLIENTE

L  ANCHURA MÁXIMA 4200 mm

P  PROFONDIDAD MÁXIMA 6219 mm

H  ALTURA SOLICITADA POR EL CLIENTE

PERGOLA ADDOSSATA A PARETE / PÉRGOLA ADOSADA A LA PARED 

H

L  P

P/D

L/W

Che sia un terrazzo o un patio,  
Oskura Waterproof Orienta diventa 
una vera e propria estensione della 
casa. Con la comodità di avere tutto a 
portata di mano. 
Ya sea una terraza o un patio, Oskura 
Waterproof Orienta se convierte en 
una auténtica extensión de la casa. 
Con la comodidad de tener todo al 
alcance de la mano.
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INSTALLAZIONE 1 
INSTALACIÓN 1

INSTALLAZIONE 3
INSTALACIÓN 3

INSTALLAZIONE 2 
INSTALACIÓN 2

INSTALLAZIONE 4
INSTALACIÓN 4

CONFIGURAZIONI SPECIALI ORIENTA 
CONFIGURACIONES ESPECIALES ORIENTA

Il team Sunroom collabora 
costantemente con il professionista 
nella scelta delle numerose possibilità di 
composizione della pergola bioclimatica, 
contribuendo a realizzare quella più 
adatta alle diverse necessità del cliente.

Moduli abbinati su entrambi i 
lati (larghezza e profondità).

Módulos combinados en ambos 
lados (anchura y profundidad).

Moduli abbinati di differenti 
profondità addossati a parete.

Módulos combinados de 
diferentes profundidades 
adosados a la pared.

Moduli abbinati di differenti 
profondità con struttura ad 
isola.

Módulos combinados de 
diferentes profundidades con 
estructura autoportante.

Moduli abbinati con differenti 
larghezze con struttura ad 
isola.

Módulos combinados con 
diferentes anchuras con 
estructura autoportante.

El equipo de Sunroom colabora 
constantemente con el profesional 
en la elección de las numerosas 
posibilidades de composición de la 
pérgola bioclimática, ayudando a crear 
la más adecuada para las diferentes 
necesidades del cliente.
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Modulo con struttura a sbalzo. 
Massimo 1 metro.

Módulo con estructura en 
voladizo. Máximo 1 metro.

Moduli abbinati con differenti 
larghezze addossati a parete.

Módulos combinados con 
diferentes anchuras adosados 
a la pared.

INSTALLAZIONE 5 
INSTALACIÓN 5

INSTALLAZIONE 6 
INSTALACIÓN 6
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Con Oskura Waterproof puoi  
personalizzare le luci con i colori RGB e 
creare l’atmosfera più adatta per ogni 
occasione. Le luci sono dimmerabili e  
facilmente inseribili nella domotica di 
casa. 

Con Oskura Waterproof puedes 
personalizar las luces con colores RGB 
y crear el ambiente adecuado para cada 
ocasión.
Las luces son regulables y pueden integrarse  
fácilmente en el sistema domótico del hogar.
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57Oskura Waterproof Orienta

OSKURA WATERPROOF ORIENTA

L PERGOLA / PÉRGOLA

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE GUIDE LATERALI / SECCIÓN GUÍAS LATERALES 
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DINAMISMO LAME  
DINAMISMO DE LAMAS

OSKURA WATERPROOF ORIENTA

La libertà nel poter disporre a proprio 
piacimento del grado di apertura 
delle lame, rende questo prodotto 
facilmente integrabile in qualsiasi 
contesto d’uso. 

Grazie al suo sistema frangisole, 
Oskura Waterproof Orienta può 
modulare la luce solare e il calore 
a seconda della stagione e delle 
esigenze creando un bioclima 
interno ideale. 

OSKURA WATERPROOF ORIENTA

La libertad de ajustar el grado de 
apertura de las lamas según se 
desee hace que este producto se 
integre fácilmente en cualquier 
contexto de uso.

Gracias a su sistema de protección 
solar, Oskura Waterproof Orienta 
puede moderar la luz solar y el calor 
según la estación y las necesidades, 
creando un bioclima interior ideal.
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OSKURA WATERPROOF ORIENTA

P PERGOLA / PÉRGOLA

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE 90° / SECCIÓN 90° 
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OSKURA WATERPROOF ORIENTA

P PERGOLA / PÉRGOLA 

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE 115° / SECCIÓN 115° 
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OSKURA WATERPROOF ORIENTA

P PERGOLA / PÉRGOLA 

SCALA 1:3 / ESCALA 1:3SEZIONE 0° / SECCIÓN 0° 
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ORIENTAMENTO LAME 
ORIENTACIÓN LAMAS

OSKURA WATERPROOF ORIENTA

Per poter realizzare una soluzione 
ottimale, è importante considerare 
dove verrà installata la pergola 
bioclimatica Oskura Waterproof. 
L’orientamento a Sud-Est o a  
Sud-Ovest offre una buona 
esposizione solare per tutto l’arco 
della giornata, ma nei mesi più caldi 
necessita di un sistema oscurante 
adeguato. Oskura Waterproof  
Orienta garantisce un’ottimale 
funzione frangisole in tutte le 
esposizioni solari. La semplicità 
del sistema oscurante a lame 
rotanti va scelta, a seconda della 
direzione di apertura delle stesse, 
in fase di progettazione in virtù 
dell’orientamento stesso dell’edificio 
rispetto al sole.

L’apertura delle lame con angolo 
di rotazione controllata permette 
usufruire della funzione frangisole 
alla massima personalizzazione 
possibile in ogni situazione 
metereologica.

OSKURA WATERPROOF ORIENTA

Para lograr una solución óptima, es 
importante tener en cuenta dónde 
se instalará la pérgola bioclimática 
Oskura Waterproof. La orientación 
al sureste o al suroeste ofrece una 
buena exposición al sol durante 
todo el día, pero en los meses más 
cálidos requiere un sistema de 
oscurecimiento adecuado.
Orienta garantiza una protección 
solar óptima en todas las explosiones 
al sol.
La simplicidad del sistema de 
oscurecimiento con lamas móviles 
debe elegirse, según la dirección de 
apertura de dichas lamas, durante la 
fase de diseño y teniendo en cuenta 
la orientación del edificio 
con respecto al sol.

La apertura de las lamas con un 
ángulo de rotación controlado 
permite aprovechar al máximo la 
función de protección solar en todas 
las condiciones meteorológicas.
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OSKURA WATERPROOF ORIENTA

OSKURA ORIENTA

P  mm N.LAME 
 N° LAMAS

1445 6

1644 7

1842 8

2041 9

2240 10

2439 11

2637 12

2836 13

3035 14

3233 15

3432 16

3631 17

3829 18

4028 19

4227 20

4426 21

4624 22

4823 23

5022 24

5220 25

5419 26

5618 27

5816 28

6020 29

6219 30

LAMA COIBENTATA / LAMA AISLADA 
La struttura isolante interna alla lama è compresa nel prezzo.
La estructura aislante del interior de la lama está incluida en el precio.

LUCI LED INTEGRATE
LUCES LED INTEGRADAS
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SIGILLATURA E / O PROFILI DI RACCORDO
SELLADO Y/O PERFILES DE CONEXIÓN

LAMIERA DI RACCORDO FRA MURO E GRONDA
PLACA DE CONEXIÓN ENTRE LA PARED Y EL CANALÓN

SIGILLATURA / SELLADO 

CAPPOTTO
RECUBRIMIENTO

MURATURA
MAMPOSTERÍA

DISTANZIALE + BARRA FILETTATA CON ANCORAGGIO 
CHIMICO DA DIMENSIONARE IN BASE AI VINCOLI E AI CARICHI
DISTANCIADOR + VARILLA ROSCADA CON ANCLAJE QUÍMICO 
SEGÚN LAS LIMITACIONES Y LAS CARGAS

OSKURA WATERPROOF ORIENTA
SCALA 1:4 / ESCALA 1:4ATTACCO A MURO GRONDA / ENGANCHE A LA PARED CANALÓN MOTOR 
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OSKURA WATERPROOF ORIENTA
SCALA 1:4 / ESCALA 1:4ATTACCO A MURO GRONDA MOTORE / ENGANCHE A LA PARED CANALÓN 
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SIGILLATURA E / O PROFILI DI RACCORDO
SELLADO Y/O PERFILES DE CONEXIÓN

LAMIERA DI RACCORDO FRA MURO E GRONDA
PLACA DE CONEXIÓN ENTRE LA PARED Y EL CANALÓN

SIGILLATURA / SELLADO 

CAPPOTTO
RECUBRIMIENTO

MURATURA
MAMPOSTERÍA

DISTANZIALE + BARRA FILETTATA CON ANCORAGGIO 
CHIMICO DA DIMENSIONARE IN BASE AI VINCOLI E AI CARICHI
DISTANCIADOR + VARILLA ROSCADA CON ANCLAJE QUÍMICO 
SEGÚN LAS LIMITACIONES Y LAS CARGAS
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DATI TECNICI
DATOS TÉCNICOS

OSKURA WATERPROOF
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SCARICO FRONTALE E LATERALE
DRENAJE FRONTAL Y LATERAL

STANDARD

SCARICO FRONTALE E LATERALE CON DISCENDENTE IN PVC
DRENAJE FRONTAL Y LATERAL CON TUBO DE BAJADA EN PVC

A RICHIESTA / BAJO PEDIDO

Il sistema di scarico di tutti i modelli di Oskura 
Waterproof consente all’acqua piovana di essere 
convogliata all’interno delle gronde perimetrali e quindi 
scaricata a terra attraverso le colonne. Sono previste 
almeno due colonne dove può defluire lo scarico 
dell’acqua. Inoltre, per una pratica ispezione interna, 
Oskura Waterproof prevede delle apposite aperture. 

El sistema de drenaje de todos los modelos de 
Oskura Waterproof permite que el agua de lluvia sea 
transportada dentro de los canalones perimetrales y 
luego descargada al suelo a través de las columnas.
Se han previsto al menos dos columnas en las que el 
agua puede drenar. Además, Oskura Waterproof cuenta 
con aberturas especiales para una práctica inspección 
interna.

DETTAGLI SCARICO ACQUA 
DETALLES DE DRENAJE DE AGUA

SCARICO A PAVIMENTO
DRENAJE EN EL SUELO

STANDARD
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ATTACCO INFERIORE SU PAVIMENTO / ENGANCHE INFERIOR EN EL SUELO SCALA 1:4 / ESCALA 1:4

COLONNA IN ALLUMINIO
COLUMNA DE ALUMINIO

PLUVIALE IN PVC
BAJANTE EN PVC

STAFFA INFERIORE DI 
FISSAGGIO IN ACCIAIO INOX
SOPORTE DE FIJACIÓN 
INFERIOR DE ACERO 
INOXIDABLE

TASSELLO DI FISSAGGIO 
DA DIMENSIONE IN BASE AI 
VINCOLI E AI CARICHI
TACO DE FIJACIÓN SEGÚN 
LAS LIMITACIONES Y LAS 
CARGAS

SIGILLATURA DEL FORO PER 
TENUTA ACQUA
SELLADO DEL ORIFICIO PARA 
LA ESTANQUEIDAD AL AGUA

VITI DI FISSAGGIO COLONNA STAFFA
TORNILLOS DE FIJACIÓN
COLUMNA SOPORTE
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ATTACCO INFERIORE SU PARAPETTO / ENGANCHE INFERIOR EN EL PARAPETO SCALA 1:4 / ESCALA 1:4

COLONNA IN ALLUMINIO
COLUMNA DE ALUMINIO

PLUVIALE IN PVC
BAJANTE EN PVC

STAFFA INFERIORE DI 
FISSAGGIO IN ACCIAIO INOX
SOPORTE DE FIJACIÓN 
INFERIOR DE ACERO 
INOXIDABLE

TASSELLO DI FISSAGGIO 
DA DIMENSIONE IN BASE AI 
VINCOLI E AI CARICHI
TACO DE FIJACIÓN SEGÚN 
LAS LIMITACIONES Y LAS 
CARGAS

SIGILLATURA DEL FORO PER 
TENUTA ACQUA
SELLADO DEL ORIFICIO PARA 
LA ESTANQUEIDAD AL AGUA

VITI DI FISSAGGIO COLONNA STAFFA
TORNILLOS DE FIJACIÓN
COLUMNA SOPORTE
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Vivere la pergola bioclimatica durante tutto l’anno è 
possibile con le chiusure perimetrali Sunroom.
Per tutte le pergole Oskura Waterproof UNICA -  
2.0 - XL - ORIENTA disponiamo di infinite possibilità 
di vetrate mobili per ogni esigenza: scorrevoli, 
impacchettabili, a parcheggio o a movimentazione 
verticale.

Puedes disfrutar de la pérgola bioclimática durante todo 
el año con los cierres perimetrales Sunroom.
Para todas las pérgolas Oskura Waterproof UNICA -   
2.0 - XL - ORIENTA hay posibilidades infinitas de 
cristaleras móviles para cada necesidad: correderas, 
totalmente plegables, en fuelle o con movimiento 
vertical.

SALISCENDI / SISTEMA DE CIERRE VERTICAL VETRATE A PARCHEGGIO / CRISTALERAS EN FUELLE 

Sistema motorizzato che consente la chiusura in verticale, anche di 
grandi superfici, disponibile con profili freddi o a taglio termico.

Sistema motorizado que permite el cierre vertical, incluso de grandes 
superficies, disponible con perfiles fríos o con rotura de puente 
térmico.

Tuttovetro è un’ottima soluzione per creare un ambiente che permette di 
avere un’apertura parziale o totale della vetrata senza profili verticali per 
la massima luminosità. 

Tuttovetro es una excelente solución para crear un ambiente que 
permita la apertura parcial o total de la cristalera sin perfiles verticales y 
obtener así la máxima luminosidad.

CHIUSURE PERIMETRALI  
CIERRES PERIMETRALES
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VETRATE PIEGHEVOLI / CRISTALERAS PLEGABLES VETRATE SCORREVOLI / CRISTALERAS CORREDERAS 

Le molteplici tipologie di vetrate pieghevoli Sunroom permettono di 
realizzare grandi aperture per una flessibilità e comunicazione costanti 
tra interno ed esterno. 

Los numerosos tipos de cristaleras plegables Sunroom permiten 
grandes aberturas para una flexibilidad y comunicación constantes 
entre el interior y el exterior.

Le vetrate Sunroom rispondono sempre ad ogni esigenza del cliente,  
a taglio termico o con profili freddi presentano una qualità certificata.

Las cristaleras Sunroom responden siempre a todas las necesidades del 
cliente, con rotura de puente térmico o con perfiles fríos, y presentan 
una calidad certificada.
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CON SUPPLEMENTO / CON SUPLEMENTO 

Tutte le colorazioni
Todos los colores

Le tonalità dei campioni colori rappresentate sono puramente indicative. Per l’effettiva veridicità cromatica rivolgersi a Sunroom.
Las tonalidades de las muestras de colores representadas son puramente indicativas. Para el verdadero resultado cromático, consultar a Sunroom

SUNROOM 7035

SUNROOM 1013

SUNROOM T10

SUNROOM 9016

SUNROOM 9010

SUNROOM
ARGENTO OSSIDATO
PLATA OXIDADA

SUNROOM
MARRONE MARMO
MARRÓN MÁRMOL

SUNROOM 9005
OPACO / OPACO

SUNROOM
GRIGIO MARMO
GRIS MÁRMOL

SUNROOM 7016
OPACO / OPACO

SUNROOM 9007

SUNROOM 9006

COLORI 
COLORES
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L’installazione di Oskura Waterproof per l’abitazione o l’edificio commerciale deve essere sempre effettuata da tecnici esperti che eseguiranno il lavoro a regola d’arte.  
Oskura Waterproof dovrà essere perfettamente in piano per consentire il deflusso delle acque piovane.
Il team Sunroom supporta ogni progetto con differenti personalizzazioni come, ad esempio, il taglio delle colonne su richiesta e misure del cliente.
La struttura della pergola bioclimatica Oskura Waterproof viene fornita in blocchi pre-montati per una maggiore praticità di installazione che comprendono l’impianto elettrico, i cablaggi e l’impianto di scarico delle acque piovane.
La instalación de Oskura Waterproof para el hogar o el edificio comercial debe ser realizada siempre por técnicos expertos que realizarán el trabajo de la manera correcta.
Oskura Waterproof deberá estar perfectamente a nivel para permitir el desagüe del agua de lluvia.
El equipo Sunroom asesora cada proyecto con diferentes personalizaciones como, por ejemplo, el corte de las columnas a pedido y medidas del cliente.
La estructura de la pérgola bioclimática Oskura Waterproof se suministra en bloques premontados para una mayor practicidad de instalación que incluyen la instalación eléctrica, el cableado y la instalación del desagüe del agua de lluvia.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

CERTIFICAZIONE CARICO NEVE * 
Certificación Carga de nieve *

STRUTTURA PORTANTE  
CERTIFICATA EN 1090-1

Estructura portante 
certificada EN 1090-1

PRODOTTO IN ITALIA
Producido en Italia

CERTIFICAZIONE DI TENUTA ALL’ACQUA 
UNI EN 12208:2000 

Certificación de estanqueidad al agua 
UNI EN 12208:2000

TESTATA PER 10MILA CICLI  
DI APERTURA E CHIUSURA

Probada para 10 mil ciclos de 
apertura y cierre 

ANTISISMICA *
Antisísmico *

IMPIANTO ELETTRICO 
INTEGRATO

Instalación eléctrica integrada

ECO-FRIENDLY
Eco-Friendly

SISTEMA MOTORIZZATO
Sistema motorizado

LAME COIBENTATE  
CON MATERIALE ISOLANTE

Lamas aisladas

DRENAGGIO ACQUE PIOVANE
Drenaje del agua de lluvia

MARCATURA CE
Marcado CE

ACCIAIO INOX
Acero Inoxidable

PROTEZIONE DAL VENTO 
CERTIFICATA UNI EN 13659

Resistencia al viento 
certificada UNI EN 13659

ALLUMINIO
Aluminio

ILLUMINAZIONE LED *
Iluminación Led *

COLLEGABILE ALLA DOMOTICA
Conectable al sistema domótico

* SU RICHIESTA / A petición 
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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET OSKURA

UNICA
OSKURA 2.0

OSKURA 2.0 - REVERSE
OSKURA XL

OSKURA XL - REVERSE
OSKURA 
ORIENTA

L MAX / MAX W 4200 mm 3100 mm 4200 mm 4200 mm

P MAX / MAX D 6199 mm 6219 mm 6219 mm 6219mm

PESO COMPLESSIVO PERGOLA / PESO TOTAL DE LA PÉRGOLA 30 Kg/m2 28 Kg/m2 30 Kg/m2 30 Kg/m2

STRUTTURA IN LEGA PRIMARIA EN6060 E EN6063 (ALLUMINIO ESTRUSO)
ESTRUCTURA DE ALEACIÓN PRIMARIA EN6060 Y EN6063 (ALUMINIO EXTRUIDO)

LAME ISOLATE / LAMAS AISLADAS 

INGOMBRO MAX LAME RACCOLTE / ESPACIO MÁXIMO OCUPADO POR LAMAS PLEGADAS  1523 mm 663 mm 1273 mm -

PASSO LAMA / PASO DE LAMA 199 mm 199 mm 199 mm 199 mm

SPESSORE LAMA / ESPESOR DE LAMA 38 mm 18 mm 38 mm 38 mm

PROFILO COLONNA / PERFIL DE COLUMNA 150x150 mm 150x150 mm 150x150 mm 150x150 mm

PROFILO GRONDA / PERFIL DE CANALÓN 150x286 mm 150x250 mm 150x250 mm 150x250 mm

MOVIMENTAZIONE A MOTORE / MECANISMO CON MOTOR

ORIENTAMENTO LAME / ORIENTACIÓN LAMAS 0 - 115° - - 0 - 115°

CERTIFICAZIONE DELLA STRUTTURA EN 1090-1:2009/A1:2011
TIFICACIÓN DE LA ESTRUCTURA EN 1090-1:2009/A1:2011

PROTEZIONE DAL VENTO CERTIFICATA UNI EN 13659
RESISTENCIA AL VIENTO CERTIFICADA UNI EN 13659

CLASSE 6
(GRADO 10 SCALA BEAUFORT)

CLASE 6
(GRADO 10 ESCALA BEAUFORT)

CLASSE 6
(GRADO 10 SCALA BEAUFORT)

CLASE 6
(GRADO 10 ESCALA BEAUFORT)

CLASSE 6
(GRADO 10 SCALA BEAUFORT)

CLASE 6
(GRADO 10 ESCALA BEAUFORT)

CLASSE 6
(GRADO 10 SCALA BEAUFORT)

CLASE 6
(GRADO 10 ESCALA BEAUFORT)

CERTIFICAZIONE DI TENUTA ALL’ACQUA - UNI EN 12208:2000 
CERTIFICACIÓN DE ESTANQUEIDAD AL AGUA - UNI EN 12208:2000

CHIUSURE PERIMETRALI A VETRO 
CIERRES PERIMETRALES DE VIDRIO

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

ILLUMINAZIONE A LED  
ILUMINACIÓN LED

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SENSORI CLIMATICI (VENTO, PIOGGIA, SOLE, TEMPERATURA…) 
SENSORES CLIMÁTICOS (VIENTO, LLUVIA, SOL, TEMPERATURA, ETC.)

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN

SU RICHIESTA
A PETICIÓN
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L’azienda nel perseguire una politica volta al costante miglioramento, si riserva 
il diritto di apportare, in qualsiasi momento e senza preavviso, le modifiche 
ai prodotti che riterrà utili e necessarie. A causa di naturali limiti tecnici di 
riproduzione e stampa, il colore dei modelli a catalogo è puramente indicativo e 
non può costituire motivo di rivalsa.

La empresa, al seguir una política orientada a la mejora constante, se reserva el 
derecho de aportar, en cualquier momento y sin previo aviso, las modificaciones 
a los productos que considere útiles y necesarios.
A causa de naturales límites técnicos de reproducción e impresión, el color de los 
modelos presentes en el catálogo es puramente indicativo y no puede ser motivo 
de reclamación.
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